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Φθινοπωρινές συναντήσεις με τα φυτά στον
βοτανικό κήπο της Βουλγαρικής Ακαδημίας

Επιστημών
Автор(и): Растителна защита

Дата: 11.10.2019  Брой: 10/2019     

Οι ετήσιες «Φθινοπωρινές Συναντήσεις με τα Φυτά» θα πραγματοποιηθούν από τις 12 έως τις 19 Οκτωβρίου

2019 στον Βοτανικό Κήπο της Βουλγαρικής Ακαδημίας Επιστημών από τις 10:00 έως τις 16:00.

Στις 12 και 13 Οκτωβρίου θα λάβει χώρα ο εορτασμός της 150ης επετείου από την ίδρυση της Βουλγαρικής

Ακαδημίας Επιστημών και η είσοδος θα είναι δωρεάν αυτές τις ημέρες. Στο θερμοκήπιο υπάρχουν φυτά που

χρονολογούνται από την εποχή του Βασιλικού Βοτανικού Κήπου, καθώς και φυτά που επέζησαν και

διατηρήθηκαν κατά τη διάρκεια και των δύο Παγκοσμίων Πολέμων.
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Κατά τη διάρκεια των «Φθινοπωρινών Συναντήσεων με τα Φυτά», οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να

συμμετάσχουν σε συζητήσεις και διαβουλεύσεις που διοργανώνονται από τον Βοτανικό Κήπο και είναι

αφιερωμένες στις ποικίλες και μοναδικές συλλογές φυτών. Στους επισκέπτες του κήπου θα προσφερθούν

σύντομες ομιλίες για ορχιδέες, βρομελιώδη, μπιγκόνιες, παχύφυτα και άλλα δημοφιλή διακοσμητικά φυτά. Εάν ο

καιρός είναι ευνοϊκός, το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει και φύτευση δέντρων και θάμνων.

Αξιοσημείωτο είναι ότι στον Βοτανικό Κήπο, για δεύτερη φορά, ένα από τα πιο εντυπωσιακά κυκαδώδη φυτά – ο

αφρικανικός σφοδρός εγκεφάλαρτος (Encephalarthos ferox) – θα σχηματίσει και πάλι κώνο, γεγονός πολύ

σπάνιο. Γενικά, τα κυκαδώδη είναι σύγχρονοι των δεινοσαύρων και αντιπροσωπεύουν μια πολύ αρχαία ομάδα

αγκαθωτών φυτών. Μέχρι το άνοιγμα της εκδήλωσης, ο αφρικανικός σφοδρός εγκεφάλαρτος, που είναι αρσενικό

φυτό, αναμένεται να υποδεχτεί τους λάτρεις του Βοτανικού Κήπου με έναν όμορφα έντονα πορτοκαλί κώνο.

 

Πρόγραμμα

12 Οκτωβρίου (Σάββατο):

11:00 «Τροπικά Εξωτικά: Βρομελιώδη, Φτέρες, Ορχιδέες» (Αναπλ. Καθ. Α. Πέτροβα)

13:00 «Χρήσιμα Τροπικά Φυτά» (Δ. Βένκοβα)

12:00 Επίδειξη φύτευσης δέντρων και θάμνων (Μηχ. Ν. Ντράγκνεβ)

15:00 «Στον Κόσμο των Παχύφυτων» (Ε. Πέτσεβα)

 

13 Οκτωβρίου (Κυριακή):

11:00 «Μπιγκόνιες, Γεσνεριάδες – Ανάμεσα στα Αγαπημένα των Συλλεκτών» (Α. Κομσέβα)

13:00 «Χρήσιμα Τροπικά Φυτά» (Δ. Βένκοβα)

12:00 Επίδειξη φύτευσης δέντρων και θάμνων (Μηχ. Ν. Ντράγκνεβ)

15:00 «Τροπικά Εξωτικά: Βρομελιώδη, Φτέρες, Ορχιδέες» (Αναπλ. Καθ. Α. Πέτροβα)
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19 Οκτωβρίου (Σάββατο):

11:00 «Στον Κόσμο των Παχύφυτων» (Ε. Πέτσεβα)

13:00 Διαβούλευση «Συνηθέστεροι Εχθροί των Φυτών Εσωτερικού Χώρου» (Λ. Κράστανοβ)

14:00 Επίδειξη φύτευσης δέντρων και θάμνων (Λ. Κράστανοβ)

 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.garden-bas.org

 


